
Ez a dokumentum segítséget nyújt a Betbulls összetett 
szűrő rendszerének megismeréséhez, és a rendszer által nyújtott 
lehetőségek maximális kihasználásához. Kérjük, kövesse pontról   

pontra a leírt instrukciókat. A tananyag elsajátítása kb. 30 perc.

Tippek: 
Egy szűrőhöz ne állítsunk be 4-5 feltételnél többet!
A stratégia visszatesztelését a chart rajzolóban érdemes nézni!
Egy szűrő létrehozásakor az e-mail értesítés automatikusan aktív!
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Első lépésként lépjünk be e-mail címünkkel és jelszavunkkal a rendszerbe. A profilom/összetett piaci szűrő 
almenüvel hívjuk meg a modult. Kezdjünk hozzá egy új szűrő létrehozásához a bal oldali szűrő-menü első 
pontjával: új szűrő készítése. A megjelenő ablakban adjunk nevet szűrőnknek, és válasszunk egy tetszőleges 
szűrő típust. Ezt követően kattintsunk az “Előre” gombra.

Eljutottunk a szűrő beállításához. Az egyszerűség kedvéért állítsunk be egy egyszerű stratégiát: piacnak 
válasszuk a NASDAQ-ot, kategóriának a “B”-t. A “Trend” fülnél a trend szűrő előtti checkbox-ot pipáljuk 
be, és állítsunk be egy középtávú bullish trendet. Az “Indikátor” fülnél az Indikátor szűrő és az Első                      
indikátor előtti checkbox-okat pipáljuk be, és állítsunk be egy Relative Strength Indexet (9) paraméterrel, 
túladott állapot jelzésre. Ahogy ezzel megvagyunk, kattintsunk az űrlap alján lévő “Mentés” gombra.

Elkészült a szűrőnk. A “szűrő megtekintése” gombbal egy gyors áttekintést kaphatunk a szűrőről. A doboz 
jobb oldalánál lévő ikonsor legelső ikonjával futtassuk le a szűrőt. Rögtön láthatjuk is a találatokat. Az 
egyes részvény-találatokkal különböző műveleteket végezhetünk. Válasszuk most ki az egyik részvénynél 
a “figyelő listához adás” funkciót. Ekkor a figyelőlista panelre jutunk. Itt egy új funkció válik láthatóvá: 
jelzések. Ezzel megtekinthetjük az összes Betbulls jelzést egy részvényre.

Most, hogy a szűrőben beállítottuk a stratégiánkat, próbáljuk meg egy tetszőleges részvényre visszatesztelni, 
hogyan teljesített volna nekünk a múltban a stratégia. Ehhez a funkcióhoz menjünk rá a szűrő menüben a 
“szűrőim” menüpontra, majd a beállított szűrő ikonjai közül válasszuk ki a “visszatesztelést”. A megjelenő 
ablakban adjuk meg a visszatesztelendő részvény piacát és nevét. Az űrlap alján található “futtatás” gombbal 
indítsuk el a visszatesztelést. A rendszer az eredményt táblázatban mutatja.

A táblázat már jelzi a találatokat, azonban ha részletesebb statisztikát     
szeretnénk kapni stratégiánkról, nyomjuk meg a táblázat jobb alsó sarka 
alatti “Chart” gombot. Ezzel meghívjuk a chart rajzoló statisztika tábláját, 
mely a stratégiánkat részletezi a jelzés után 1, 2, 3, 5 és 10 nappal (ehhez 
ki kell terjeszteni a statisztika táblát a felül található “>>” gombbal).


